

TRATACAL S.A.
RUT 76.741.450-1
Inscripción Registro de
Entidades Informantes N° 171

## **HECHO ESENCIAL**

Santiago, 7 de Junio de 2016

Señor Superintendente,

En virtud de lo establecido en los artículos 9 y 10 de la Ley de Mercado de Valores, y en mi calidad de abogada y mandataria para estos efectos, de la sociedad TRATACAL S. A., inscripción en el Registro de Entidades Informantes N° 171, comunicó a Ud. que con fecha 6 de junio de 2016, la sociedad "Empresa de Servicios Sanitarios San Isidro S. A.", RUT N° 96.889.730-6, vendió, cedió y transfirió a la sociedad "Inversiones Don Julián Limitada", RUT N° 76.129.125-4, 58 acciones de TRATACAL S. A., representativas del 4,8% del capital social de la misma; y a don Gustavo Silva Cabello, RUT N° 5.023.086-4, 24 acciones de TRATACAL S. A., representativas del 2% del capital social de la misma, las que correspondían a la totalidad de las acciones que poseía en dicha sociedad, dejando por tanto, de ser accionista de esta última.

Como consecuencia de las referidas transferencias quedan como accionistas de TRATACAL S. A., las sociedades "Icafal Inversiones S. A.", RUT N° 76.328.930-3, con 600 acciones, representativas del 50% del capital social total; "Inmobiliaria Tikal S. A.", RUT N° 78.714.120-K, con 518 acciones, representativas del 43,2% del capital social total; "Inversiones Don Julián Limitada", RUT N° 76.129.125-4, con 58 acciones, representativas del 4,8% del capital social total; y, don Gustavo Silva Cabello, RUT N° 5.023.086-4, con 24 acciones, representativas del 2% del capital social total.

El poder con que actúo fue acompañado a dicha entidad con fecha 24 de enero de 2007, bajo el número 2007010005403.

Atentamente,

pp. TRATACAL S. A.

M. Angeles Coddou Plaza de los Reyes